

中国金币特许零售商
CHINA GOLD COIN FRANCHISED RETAILER河南钱币说
投资

电话:400-659-7799 网址:www.cgcc.cn

龙年生肖金银纪念品发行

牛年1公斤生肖银币,由发行时8000元涨到50000元
往年生肖币涨势不错,今年生肖金银币应该有投资机会

生肖币成收藏新宠

临近岁末,中国人民银行发行了2012中国壬辰(龙)年金银纪念币。该套纪念币共15枚,其中金币8枚,银币7枚,均为中华人民共和国法定货币。该套纪念币发行后,其独具东方魅力的主题和极富中国传统文化神韵的设计,受到了集藏爱好者的广泛关注。

龙年金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,背面图案均为“青龙”造型,以装饰龙头为背景,并刊面额及“壬辰”字样。4枚金银纪念币背面图案均为中国民间传统装饰龙造型,以吉祥纹饰(局部彩色),并刊面额及“壬辰”字样。

生肖项目是广受集藏者喜爱的传统项目,生肖币的收藏投资价值在市场上的表现也尤为强劲。有收藏人士介绍,2008年年底发行的彩色牛年1盎司银币,刚面世时不过700元,目前则为7000元左右。牛年1公斤的银币由

当初的8000元上升到50000元左右。2009年年底发行的虎年彩色金银纪念币也由3800元上升至目前的7000元左右。由此可见,本次发行的龙年生肖币具有一定的升值潜力。

承担河南地区生肖币发售工作的河南省钱币有限公司工作人员介绍,生肖一直是中华民族源远流长的主流文化,也是贵金属纪念币中的热门题材,加之龙作为中华民族的图腾,因此龙年金银币更格外受到收藏投资者们的关注。目前梅花形龙年生肖金银币现货已经销售一空。其他如彩色、扇形、本色金银币等品种现货也所剩不多。



龙年生肖5盎司彩色银币

生肖金银章受欢迎

2012年将是特有的生肖龙年,收藏者都已将目光转向了“龙年概念”。日前,中国金币总公司发行了“龙年生肖纪念章”,这是继虎年生肖喜金喜银章、兔年生肖纪念章之后的延续性项目。把金银铸造成具有中国特色的生肖纪念章不仅在艺术领域享有独一无二的收藏价值,更在投资领域拥有不菲的保值空间。

纪念章形制为圆形,采用99.99%纯金、99.9%纯银打造而成,均限量发行。全套产品质量工艺技术标准按照金银币标准执行,采用了镜面、喷砂、彩色移印等造币工艺,镜面平整、图案清晰,是不可多得的典藏珍品。

产品分别配以实木包装和纸卡式包装,其中12公斤银章和5公斤银章包装采用了红木制造并配有质保证书,金银章套装还采用了实木彩印的展示板。全套包装高贵典雅,在古典文化气息中透露出浓浓的喜庆气氛。

据河南省钱币有限公司负责人介绍,“龙年生肖纪念章”由中国人民银行直属中国金币总公司发行,其产品不仅有着严格的发行量限制、国家造币厂的工艺保证,而且艺术收藏价值极高。

金银生肖藏品走俏

高通胀下今年金银走势强劲,越来越多的市民选择把资金投资在金银上。正在选购金银产品的市民赵先生表示,他今年才开始投资黄金,年初以301元一克买了1000克黄金,没想到金价飞涨,半年投资收益超过了20%。

在贵金属投资收藏领域,生肖金银纪念品一直是一大热门。由于整体国际金银价格上涨,金银产品已成为人们收藏投资的首选,2011年春节,黄金价格每盎司1308美元,现在价格为每盎司1700美元,整体升值30%。随着全球经济的震荡,作为避险资金的避风港,金银贵金属将会继续续写升值上涨传奇。

记者从河南钱币工作人员处了解到,生肖市场还有一些贵金属生肖衍生品,例如中国金币总公司发行的龙年金银章、金银条、金银锭等。不过目前中国金币总公司发行的龙年生肖金银条在未到货的情况下,河南分量已全部被客户预订完毕,龙年生肖喜金喜银章在刚到货几天的情况下几乎也销售一空。龙年贺岁金银条和宝泉龙年贺岁金银条还有少量现货。

宋笑娟



龙年生肖5盎司金章

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

HSBC

周五刷交通银行信用卡

加油站
劲享5%刷卡金
奖励

最红星期五! 加油劲享5%刷卡金奖励!

2011年11月1日至2012年4月30日,每周五至各城市参与活动的加油站内刷交通银行信用卡单笔消费满200元即可享该笔交易5%刷卡金奖励! 指定新客户自核卡之日起(含)连续3个自然月内可享10%刷卡金奖励!

- 交通银行信用卡持卡人须登录交通银行信用卡网站注册方可参加本次活动。
- 金普卡客户每周五消费获赠的刷卡金价值不超过人民币25元,指定新客户和白金卡客户每周五消费获赠的刷卡金价值不超过人民币50元,且每位持卡人每月获赠刷卡金价值最高不超过人民币100元。
- 持卡人(包括指定新客户)当月除活动加油站消费以外的其余有积分消费达人民币1000元方可获得奖励资格。
- 该刷卡金有效期为60天(含),可自动抵扣持卡人在指定合作商户内的刷卡消费。
- 各城市参与活动加油站及具体活动时间以交通银行信用卡网站公布为准。
- 凡是在大桥石化充值2000元以上,大桥石化均有好礼相送。

*活动详情及条款请登录交通银行信用卡网站,或向店内交通银行信用卡销售台查询。
*客户如对本活动条款及细则有任何疑问,可要求交通银行在中国法律法规允许的范围内予以释明。

交通银行太平洋信用卡



—— 中国人的环球卡 ——

最红星期五

优惠在身边